

陸上競技ルールブック2021年度版 正誤表

2021.5.23現在

日本陸上競技連盟競技規則

	頁	行	条項	誤	正 (修正・追加)
追加	140	28	TR6. 3	この規則の目的から下記のような場合は、助力とみなし許可しない。	許可されない助力 【小見出し追加】 この規則の目的から下記のような場合は、助力とみなし許可しない。
追加	141	18	TR6. 4	この規則の目的から下記の場合は、助力とはみなさず許可する。	許可される助力 【小見出し追加】 この規則の目的から下記の場合は、助力とはみなさず許可する。
修正	146	10	TR8. 4. 3	短かすぎたり	短すぎたり
修正	171	5	TR17. 2. 1	競技者一人、または当該レース...	競技者 1人 、または当該レース...
修正	171	14	TR17. 2. 2	競技者一人、または当該レース...	競技者 1人 、または当該レース...
修正	192	3	TR20. 2. 1 〔国際-注意〕	Webサイト	ウェブサイト
修正	219	26	TR25. 2	・・・妨害しない限り、競技者がつぎに試技準備のために・・・	・・・妨害しない限り、競技者が 次の 試技準備のために・・・
修正	226	10	TR25. 17	・・・を越えたらTR28.18を除き・・・	・・・を越えたら TR25.18 を除き・・・
修正	226	24	TR25. 17 表	混成競技 走高跳 1人または連続試技 3分	混成競技 走高跳 1人または連続試技 2分
削除	229	21	TR25. 22	・・・1位の場合も含めて 同成績は、 そのままとする。	・・・1位の場合も含めてそのままとする。
修正	238	10	TR27	他の競技会では、着地場所は、長さ5m×幅3m×高さ0.7m以上でなければならない。	他の競技会では、着地場所は 幅5m×奥行3m ×高さ0.7m以上でなければならない。
修正	245	6	TR28. 11	ポールの握り部分（手を保護するため）にはテープと下部（ポールを保護するため）にはテープあるいは・・・	ポールの握り部分（手を保護するため）は テープ 、下部（ポールを保護するため）はテープあるいは・・・
修正	246	20	TR28. 12	他の競技会では、着陸場所、長さ5m（前部を除く）×幅5m×高さ0.8m以上でなければならない。	他の競技会では、 着地場所 は幅5m（前部を除く）×奥行5m×高さ0.8m以上でなければならない。
修正	261	26	TR32. 4	以下に掲げるものは助力と見なされ、認められない。	以下に掲げるものは助力と 見なし 、許可しない。
修正	262	20	TR32. 5	以下に掲げるものは助力と見なされず、認められる。	以下に掲げるものは助力と 見なさず 、許可する。
修正	271	13	TR32. 20	無効試技でない限り、どれだけ跳んだかの距離に関わらず、・・・	無効試技でない限り、 どれだけ投げたか の距離に関わらず、・・・
修正	281	8	TR36. 8	・・・。審判員は、円盤戻しと、落下域の準備ができるのを待つ間・・・	・・・。審判員は、円盤戻しと、 ハンマー 戻しと、落下域の準備ができるのを待つ間・・・
修正	281	15	TR36. 8	・・・。もし円盤が角度線の外に落下した場合・・・	・・・。もし ハンマー が角度線の外に落下した場・・・
修正	281	21	TR36. 8	円盤を回収し、置き場に戻す・・・	ハンマー を回収し、置き場に戻す・・・

陸上競技ルールブック2021年度版 正誤表

2021.5.23現在

日本陸上競技連盟競技規則

	頁	行	条項	誤	正 (修正・追加)
修正	289	7	TR38. 13	…、審判員は、円盤戻しと、落下域の準備ができるのを待つ間、サークルの中に立ち、赤旗を掲げる。赤旗の代わりに、サークルにコーンを置いてよい。	…、審判員は、やり戻しと、落下域の準備ができるのを待つ間、助走路の中に立ち、赤旗を掲げる。赤旗の代わりに、助走路にコーンを置いてよい。
修正	289	12	TR38. 13	…、メジャーテープを引っ張り、サークル中央に通す。	…、メジャーテープを引っ張り、スターティング・ラインから後方8mの助走路上にあるポイントを通す。
修正	289	14	TR38. 13	…、もし円盤が角度線の外に落下した場合、…	…、もしやりが角度線の外に落下した場合…
修正	289	20	TR38. 13	円盤を回収し、置き場に戻す、…	やりを回収し、置き場に戻す、…
修正	293	9	TR39. 8. 3	[参照 TR16.9]	[参照 TR16.8]
削除	297	25	TR43. 1	…、第一レーンの内側の端となる。縁石または白線の内側の端は、第一レーンの内側ということになる。縁石または白線の…	…、第一レーンの内側の端となる。縁石または白線の…
修正	311	20	TR54. 7. 8	…審判長に対してTR54.4.1、TR54.7.1または54.7.3で失格した…	…審判長に対してTR54.4.1、TR54.7.1または54.7.5で失格した…
修正	317	23	TR55. 6	規則の不正スタートの適用にあたり、過剰にならう強調される。	規則の不正スタートの適用にあたり、過剰にならないよう強調される。
修正	328	18	TR57. 8. 2 ～57. 8. 4	57.8.2 他のものから走るペースに関する助力を受けた 57.8.3 主催者が設置した場所以外で飲食物を受取った 57.8.4 特に定められた競技会規則（競技注意事項等）に従わなかった	57.8.2 他の者から走るペースに関する助力を受けたり、主催者が設置した場所以外で飲食物を受取った 57.8.3 特に定められた競技会規則（競技注意事項等）に従わなかった